

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# За коммунизм

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ —  
70 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ!

## КАЖДЫЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ

Крепнет соревнование под девизом «70-летию Великого Октября — 70 ударных недель!». Этот почин был рожден непосредственно в рабочих коллективах, он дал новый импульс трудовому соперничеству, позволил каждый день сделать насыщенным и ударным.

Лидером предоктябрьского соревнования в объединении «Красноленинскнефтеказ» среди промысловиков является коллектив мастера добычи А. С. Макарова, получивший сверх плана свыше 10 тысяч тонн нефти. Среди бригад подземного ремонта скважин победителем стал коллектив, руководимый Н. Г. Хабибуллиным. Семимесячное задание по ремонту нефтяных стволов он выполнил на 112,2 процента при хорошем качестве работ.

Среди коллективов, занятых на капитальном ремонте, выделяется бригада мастера М. Х. Абдуллина.

В бурении тон задает коллектив, возглавляемый мастером Ю. В. Деминым. Передовики уже выполнили одиннадцатимесячный план. А бригады мастеров А. А. Бульбы и В. А. Шаталова работают в счет ноября.

В Красноленинском УБР-2, выполнившем все технико-экономические показатели семи месяцев, лучшей является бригада В. П. Гостевских, установившая рекорды проходки и коммерческой скорости при бурении скважины на Талинском месторождении. Этот коллектив уже справился с годовым планом. Большой вклад в успешную работу управления вносят и другие бригады. Все они единодушно приняли вызов бригады мастера А. Шунюрова из Сургута на трудовое соперничество на приз «Комсомольской правды».

Ю. ПЕТРОВСКИЙ.

## СЛОВО И ДЕЛО БРИГАДЫ

Высоких результатов в выполнении плана и социалистических обязательств добились бригады Красноленинского управления технологического транспорта № 2, возглавляемые И. А. Старцевым, Ю. М. Беловым и Ю. П. Колесником. Подразделение цементировочных агрегатов, которым руководит И. А. Старцев, выступило инициатором предоктябрьского соревнования под девизом «70-летию Великого Октября — 70 ударных недель», взяв обязательство выполнить к 7 ноября 1987 года план двух лет пятилетки. Коллектив твердо держит свое слово. Объем услуг с начала года выполнен на 101,7 процента, производительность труда составила 102 процента, сэкономлено 2,5 тонны горюче-смазочных материалов.

## НА ДЕСЯТКИ КИЛОМЕТРОВ

Трест-площадка «Красноленинскнефтеказ» обустраивает Талинское и Ем-Еговское нефтяные месторождения, ведет сооружение трубной базы, жилья и объектов социкультбыта в Нягани. План подрядных работ за семь месяцев коллектив выполнил на 109,9 процента. Проведено работ на 11,3 миллиона рублей, выполнение программы по производительности труда составило 100,6 процента.

Вот что построено за семь месяцев: 92 километра трубопроводов различного назначения, 61 километр высоконапорных водоводов, 50 километров линий электропередач, введен в строй жилой дом, склад. Победителями в соцсоревновании стали бригады Г. А. Гурьянова, П. Н. Беспалько, работающие на сооружении трубопроводов.

И. ПЕТРОВ.

№ 102 (5771)

СУББОТА

23

августа

1986 г.

Цена 3 коп.

## Пройден рубеж семи месяцев

Коллектив треста «Иркутранефтехстрой» все увереннее идет по пути ускорения. Об этом говорят итоги работы за 7 месяцев года. За это время освоено по генподряду 27 миллионов 513 тысяч рублей. Программа выполнена на 100 процентов.

Собственными силами произведено работ на 14 миллионов 386 тысяч рублей, план выполнен на 108,3 процента.

При подведении итогов социалистического соревнования победителем признан коллектив ПМК-1 (начальник Ю. Н. Симонов, секретарь партбюро В. М. Ленцов, председатель профкома А. П. Мишин), которому вручены переходящее Красное знамя и диплом 1 степени.

Второе место, переходящий вымпел и диплом II степени присуждены СУ-73.

Среди строительных участков первое место, переходящий вымпел и почетную грамоту получил участок № 3, который возглавляет В. В. Саулко.

Среди бригад ведущих профессий лучшей признан коллектив комплексной бригады С. Д. Ильинова из управления № 19. Второе место присуждено комплексной бригаде П. А. Торшилова из СУ-73, из экипажей победителем стал экипаж А. П. Данюшкина.

Надо отметить и отличную работу комсомольцев-плотников СУ-33 П. А. Абрамова, В. Нахомова, И. Кокшарова, плотника из СУ-74 П. Назарова, экскаваторщика из УМС-12 М. Фадалеева.

А. ЗОРИН.  
Секретарь парткома  
треста  
«Иркутранефтехстрой».

## Призер областного соцсоревнования

Еще одна заслуженная победа внесена в трудовую летопись передовых коллективов производственного объединения «Сергинолес».

Постановлением президиума обкома профсоюза рабочих лесной, бумажной, деревообрабатывающей промышленности и Всесоюзного

объединения «Тюменьлеспром» признан одним из победителей социалистического соревнования за июль коллектив лесосечной бригады Ивана Васильевича Маскалу из Малоатыльского лесоучастка, выполнивший месячный план заготовки древесины на 160,5 процента, задание по выработке на человека-день — на 179 процентов. Передовая бригада награждена третьей денежной премией в сумме 120 рублей.

Н. УСОЛЬЦЕВА.

Инженер ОТиЗ  
объединения  
«Сергинолес».

## Отличные результаты

Хороший подарок первой годовщине города Нягани был подготовлен коллективом треста «Красноленинскнефтеказ»: семимесячный план успешно завершен по всем технико-экономическим показателям, объем подготовительных работ к бурению выполнен на 102 процента. Построены 61 кустовое основание при плане 60, 82,7 километра подъездных

путей к ним при плане 76. Достигнутая производительность труда намного выше плановой.

Отличных результатов в работе добились ведущие подразделения треста. Так, досрочно выполнили годовые планы бригады З. Б. Файрузова, А. С. Романовского и В. М. Отчайнова, занятые на укладке лежневого настила. Близки к этому бригады Н. Н. Бору-

чева и С. М. Шитова.

Успешно трудятся подразделения по перевозке грунта, возглавляемые А. А. Егорчаковым, В. Е. Фрещером, Ю. Н. Самохваловым, И. В. Софоновым. А бригада В. А. Сухорукова работает в счет ноября. Хорошие показатели и у коллективов, которыми руководят Д. М. Суслевский и С. Н. Шерстобитов.

Ю. ИВАНОВ.

## Есть годовой!

С большим энтузиазмом, самоотверженностью работает буровая бригада мастера В. П. Гостевских из Красноленинского УБР-2, соревнуясь под девизом «70 летию Великого Октября — 70 ударных недель». В июле комсомоль-

ско-молодежный коллектив установил новый рекорд месячной проходки на Талинском нефтяном месторождении, набурив 7192 метра горных пород. А вчера, 22 августа, передовики одержали победу, досрочно

завершив годовой план в объеме 35 тысяч метров.

Высокий рубеж наметила бригада-рекордсмен — пробурить в стартовом году пятилетки 42 тысячи метров эксплуатационных скважин.

С. ЕГОРОВ.

## Лидируют сквозные бригады

Не раз газета сообщала о достижениях сквозных бригад объединения «Сергинолес», занятых на разделке хлыстов и погрузке сортиментов в железнодорожные вагоны. Сквозной метод работы получил здесь надежную прописку.

стает основой высоких показателей.

В настоящее время на разделке и погрузке лидируют два коллектива. Это бригады В. А. Таратынова и В. А. Завозина. На счету первой по состоянию на 21 августа 70795 ку-

бометров погруженной с начала года древесины.

Выполнение составляет 144,1 процента. А бригада Завозина погрузила 62607 кубометров при плане 44070.

Н. ГРИГОРЬЕВА.

## Задания перевыполнены

Основным показателем, характеризующим работу Шеркальского РТП, является розничный товарооборот. За семь месяцев этого года он перевыполнен. Сверхплановая реализация товаров составила 45 тысяч рублей.

Производственное задание по общественному питанию выполнено на 126,3 процента, в том числе населению продано собственной продукции на 67,1 тысячу рублей при плане 52 тысячи.

Отлично трудятся в сне-

теге торговли продавцы шеркальских магазинов Л. И. Моисеева, Л. И. Порохова, а также продавцы магазинов с. Чемайи Н. Н. Шкиндер и Р. П. Драчкова.

А. ШУШАРИНА.

Экономист

Шеркальского РТП.

## ОСВАИВАЯ НОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО



Алтайский край. На заводе синтетического волокна — молодом предприятии объединения «Химволокно» имени Ленинского комсомола — горячо поддержали призыв партии интенсивнее использовать производственные мощности. От качества и количества продукции этого предприятия во многом зависит успех работы угольщиков страны и тружеников голубой нивы — рыбаков: прочное искусственное волокно идет на изготовление угольных транспортерных лент и рыболовных сетей.

Несмотря на сложности, связанные с конструктивными недоделками машин и оборудования, коллектив справился с планом первого полугодия. По сравнению с прошлым годом производительность труда возросла на 12 процентов.

На снимке: до двух норм в день выполняют перевовые операторы крутильно-вытяжных машин (слева направо) Галина Михеева, Ирина Ксюнина, Тамара Анохина, Антонина Ратникова, Любовь Иванова и Валентина Симак.